

# ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ

В Батуми продолжают гастроли Тбилисского государственного русского драматического театра имени А. С. Грибоедова.

11 августа в Летнем театре Госфилармонии Аджарии наши гости показали драматическую комедию современного американского драматурга У. Гибсона «Двое на качелях» (режиссер-постановщик народный артист Грузинской ССР А. Чхартишвили). В спектакле отражающем жизнь простых людей Америки, чьи судьбы исковерканы властью капитала, действуют всего два персонажа. Многочисленные зрители тепло приветствовали высокое сценическое мастерство исполнителей ролей Гиты

и Джерри — народной артистки Грузинской ССР Н. Бурмистровой и заслуженного артиста Грузинской ССР А. Гомнашвили.

Вчера грибоедовцы поставили широко известную в нашей стране пьесу А. Афиногенова «Машенька» (режиссер К. Сурмава, художник заслуженный деятель искусства Грузинской ССР Е. Донцова). Многие годы это замечательное произведение не сходит со сцен советских театров, заслуженным успехом пользуется оно и в постановке театра им. А. С. Грибоедова.

Роль Машеньки исполнила молодая, одаренная актриса Л. Крылова. Образ старого ученого-патриота академика Окаемова создал

народный артист Грузинской ССР Д. Славин.

В спектакле успешно выступили также заслуженные артисты Грузинской ССР В. Захарова (Мотя), Т. Белоусова (Вера Михайловна), И. Злобин (Леонид Борисович), артисты А. Гай (Туманский), Е. Базилашвили (Виктор), В. Семина (Нина Александровна), Л. Гаврилов (Сеня), Н. Килосанидзе (Леля), В. Войнова (Гая).

Сегодня состоится спектакль «Человек со звезды» К. Виттингера (режиссеры заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Г. Лордкипанидзе и К. Сурмава, художники В. Абрамишвили и Т. Кутателадзе).

## Встреча с нефтяниками

Большой интерес вызвала встреча коллектива Тбилисского государственного театра им. А. С. Грибоедова с рабочими, служащими, инженерно-техническими работниками Батумского нефтеперерабатывающего завода. Артисты из Тбилиси побывали в цехах и лаборатории завода, познакомились с работой батумских нефтяников, дружески беседовали с ними. Во время обеденного перерыва грибоедовцы дали концерт, в котором участвовали заслуженный артист Грузинской ССР М. Пясецкий и актеры

А. Левин, В. Смотров и Р. Чалтыков.

Вчера во Дворце нефтяников грибоедовцы показали спектакль «Требуется лжец».

Батумские нефтяники, а также отдыхающие здравниц Махинджаури тепло приветствовали искусство артистов из столицы Грузии.

Наши гости покажут во Дворце нефтяников еще три своих лучших спектакля.

На снимке: встреча артистов театра им. А. С. Грибоедова с батумскими нефтяниками.

Фото В. МИТАИШВИЛИ.

